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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 04.11.2024, ora 08:00 – 05.11.2024, ora 08:00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 05.11.2024, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Vișeu, Iza, Tur, Someș, Barcău, Crișuri, Arieș, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Rm. 

Sărat, Bârlad, bazinele mijlocii și inferioare ale Jiului și Oltului și pe afluenții Argeșului, 

Buzăului, Trotușului și Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 04 – 05.11.2024 a fost în 

scădere, având valoarea de 3600 m3/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 

m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere pe tot sectorul. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3500 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 
 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 04.11.2024, ora 09:00 –05.11.2024, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 04.11.2024, la ora 

10:00, Atenționarea Meteorologică nr. 145, conform căreia: 

- COD GALBEN: ,, În intervalul 04 noiembrie, ora 12 – 04 noiembrie, ora 22, vântul se va 

intensifica în Moldova, în nordul Dobrogei și vestul Olteniei și va avea viteze de 50...65 

km/h. În Carpații de Curbură vor fi rafale în general de 70...90 km/h. Notă: intensificări 

ale vântului vor fi și în restul Dobrogei, Bărăgan și sud-vestul Olteniei, unde pe arii 

restrânse vor fi rafale de 45...50 km/h.” 

Această Atenționare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General 

pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al 

Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 
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Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de 

Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia 

Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de 

Urgenţă, astfel: 

- BACĂU, BOTOŞANI, BUZĂU, GALAŢI, IAŞI, MEHEDINŢI, NEAMŢ, PRAHOVA, SUCEAVA, 

TULCEA, VASLUI şi VRANCEA (12 prefecturi) – COD GALBEN. 

 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne au crescut în majoritatea zonelor și s-au situat ușor peste cele 

specifice perioadei mai ales în sudul și local în estul teritoriului, iar în restul țării au fost 

mai mici decât mediile multianuale. Cerul a fost variabil ziua și doar izolat a plouat slab 

în Moldova, iar noaptea s-a degajat. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în 

Moldova, Bărăgan, nordul Dobrogei și vestul Olteniei, cu viteze de 50...70 km/h, precum 

și la munte, cu precădere în zona înaltă, cu rafale în general de 70...90 km/h dar pe arii 

restrânse și la cote mai reduse și în restul regiunilor. Temperaturile maxime s-au încadrat 

între 7 grade la Ocna Șugatag, Târnăveni, Batoș, Joseni, Toplița, Odorheiu Secuiesc și 

Întorsura Buzăului și 19 grade la Bechet și Târgu Jiu, iar la ora 6 se înregistrau temperaturi 

ale aerului cuprinse între -9 grade la Miercurea Ciuc și 8 grade la Constanța-dig. La 

începutul și sfârșitul intervalului, izolat a fost ceață. 

Observații: de ieri dimineață de la ora 6 au fost emise 7 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 4 de către SRPV 

Bacău, 1 de către SRPV Sibiu, 1 de către SRPV Constanța și 1 de către SRPV Cluj-Napoca. 
 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice au crescut față de ziua anterioară și s-au situat ușor peste cele specifice 

perioadei, astfel că maximele au fost de 15 grade la toate stațiile meteorologice. Cerul a 

fost variabil pe parcursul zilei și senin noaptea. Vântul a suflat slab și moderat. La ora 6 

se înregistrau 3 grade la Afumați și Băneasa și 5 grade la Filaret. 
 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 05.11.2024, ora 09:00 –06.11.2024, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi predominant frumoasă, dar valorile termice vor fi în scădere în sudul și în 

estul teritoriului, unde va fi mai rece decât în mod obișnuit, iar în restul țării mai ales cele 

diurne se vor menține apropiate de mediile multianuale. Cerul va fi mai mult senin. Vântul 

va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări pe parcursul zilei în Oltenia și în sudul 

Banatului. Temperaturile maxime se vor încadra între 7 și 14 grade, iar cele minime vor 

caracteriza o noapte rece în majoritatea zonelor și vor fi cuprinse între -8 grade în 

depresiunile Carpaților Orientali și 5 grade în Dealurile de Vest. Dimineața și noaptea, pe 

arii restrânse, va fi ceață. 
 

LA BUCUREŞTI 
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Vremea va fi frumoasă, dar valorile termice vor fi în scădere și se vor situa sub cele 

specifice datei. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab și moderat. Temperatura 

maximă va fi de 10...11 grade și cea minimă de 0...1 grad, mai coborâtă în zona 

preorășenească spre -3 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru perioada 01.11.2024-03.11.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 

azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la staţiile automate 

de monitorizare a calităţii aerului cu următoarele indicative: B-17 (mun. București), 

CT-3 (stațiunea Mamaia), MS-1 (mun. Târgu Mureș) - în data de 01.11.2024; B-17 (mun. 

București), AG-3 (com. Călinești) - în data de 02.11.2024. Concentrațiile au fost 

determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a 

fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este metoda 

de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița informează despre producerea unui 

incendiu la depozitul de deșeuri nepericuloase (operator depozit: SC Supercom SA) din 

comuna Aninoasa, județul Dâmbovița. Incendiul s-a manifestat în două reprize în zilele 02-

03.11.2024, după cum urmează: 08:30-09:20; 23:33-01:10 (în noaptea 02-03.11.2024). 

I.S.U. Dâmbovița a intervenit pentru stingerea incendiului. Au ars deșeuri menajere din 

corpul depozitului, cu degajare moderată de fum, incendiul manifestându-se în adâncimea 

corpului depozitului, pe o suprafață restrânsă, în aceeași locație în care au ars deșeuri în 

data de 29.10.2024. Depozitul de deșeuri nu are instalate colectoare de gaz de depozit, 

existând posibilitatea ca reactivarea incendiilor să fie determinată de emisiile fugitive de 

gaz metan din acumulări de gaz de depozit din adâncimea corpului depozitului de deșeuri. 
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Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 

04.11.2024, în jurul orei 19:50, unui incendiu la depozitul de deșeuri nepericuloase din 

comuna Aninoasa, județul Dâmbovița. Arde gunoi menajer pe o suprafață de 15 mp. I.S.U. 

Dâmbovița acționează pentru lichidarea incendiului. Se va reveni cu informații. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Garda Forestieră Timișoara informează despre producerea, în data de 31.10.2024, ora 

08:00, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Dobra, în zona localităţii Dobra, 

judeţul Hunedoara. A fost afectată o suprafață de 117,14 ha în fond forestier proprietate 

publică a statului. Incendiul a fost stins în data de 02.11.2024, la ora 16:30, de către 

personalul silvic, pompieri și cetățeni. Nu se cunoaște cauza izbucnirii incendiului. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu 

urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare, conform OM 

1978/2010, în intervalul 01.11.2024-04.11.2024 şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale 

de variație ale fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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